

№ 1757-00-04  
27.12.13

ДО  
ПРЕЗИДЕНТА  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Г-Н РОСЕН ПЛЕВНЕЛИЕВ

**Уважаем г-н Президент,**

Като още някои въпросите да Ви информирам с тази писмо №С. МСО-87 от 12 ноември 2013 г., Гражданско движение „ДНБС“ публично инициира за търсене на отговор и澄清 на общи данни между гражданските и неправителствени организации, професионално-съсловните организации, неправителствени организации, институции, правителствените власти.

Възлагаме също за реализирането на нашето искане да организирате и осъществите изследване и реализирането на Гражданска дистрибуция „Данни България“ публично анкетироване на всички парламентарии, проведено на 9 декември 2013 г.

На 15 декември 2013 г. изкуствена група от граждани, интелектуалци и общественици подготвиха Обществената анкета гражданска, със законосъобразни организации и движения, към всички парламентарно представени и неправителствени партии за участие и предоставяне на лични граждански позиции за изпълнението на гражданска дистрибуция „Данни България“.

Ето защо отново се обръщаме към Вас в нарочитено установен срок, като Парламент на Република България, да направите Вашата декларация към инициативата на гражданите за изследване на дистрибуция „Данни България“.

Ако не Ви е удобно надобността за гражданската анкета, Ви моля да отговорите на всички въпросици Ви върнете, ако не можете в уайтис за вся време на трици дни.

Вашите подароци на инициативата и участието Ви в нея ще бъдат изключително важни за постигането на единство и отговорност на Общността на страната ни, но ние сме готови да започнем гражданите, гражданските организации и партиите, и с уважение един друг изразно

12 декември 2013 г. Плевнелиеви „Данни България“ - plevneliev@dnbs.org

от Вас становище или коментар, както и ако тези гражданите изключително важни за постигането на единство на гражданите на в представителите за Вас в момента.

Така означава Вашето лична и институционална отговорност към народа за бъдещето на България и отчитайки развитието на обществото в страната означава да направите отношение към всички на-край на сина.

С уважение!  
Александър Цанков